Ocnoegnbvle 0003nauenuss u hopmysivlt ¢ Xumuu.

m — Macca BemecTna (T, KT)

V — 06béM BerecTsa (11, M)

V, 1 — KOJIMYECTBO BeIIeCTBa (MOJIb)

M — MonsipHast macca (T/ MOJIb)

Vi — MOJTISIpHBINA 00BEM (J1/MOJTB)

s razoB Vi, =22,4 1 /mMonb nipu H.y. (t = 0° C, P=1 atm=101,32 xIIa)
m=vxM V=vxV,

p — IJIOTHOCTH BelecTBa ( I/, r/em’)
D — oTtHOCHTENBHAS TJIOTHOCTH Ta30B (Oe3pa3MepHast)
m M M,

= — =— D=—-+-
P V r V M,

m

D(H,) = M/2, D(02) = M/32, Dyosr. = M/29, Myoss= 29 1/MOJB

A; M; — oTHOCUTENBbHAs aTOMHAs U MOJIEKYJISIpHAsI MaCChl
(6e3pazmepHbIC)
® — MaccoBas a0 (6e3pazmepHas, %)

A (91)xm
MaccoBast 10JIs1 SJIEMEHTa B MOJICKYJIe @,, = VI
MaccoBast 0JIst BEIIECTBA B PACTBOPE @y, = " 54

PPA
AmomHble Maccol I1eMEHM08.

A(C) =12 A(F) =19
AH) =1 A(Cl) = 35,5
A(0) =16 A«(Br) = 80
A«(N) =14 A =127

Anzopummsl peuwienus 3a0au.

1. Uzeecmna macca 00no2o sewecmeda, HYyHCHO onpe()efzumb maccy
()DVZOZO seuiecmeda.

m; — m; (2)
Aneopumm:
1 2 3

m >V >V >m
1 V= m 1 no kos(puyuernman 2 my=v,M, 2
Ml
1. Hz6ecmua macca 001020 sewiecmea, HyICHO onpeoenumsb 00vbém
0pY2020 seuecmad.

m;—V;(2?)
Aneopumm:
1 2 3
N\ AN >
ml o 4 Vl no xoagpuyuenmamn 4 Vz Vy=v,V, 7 V2
=L
Ml

111, Uzsecmen 06vém 00HO20 8ewecmed, HYHCHO ONpPeoeaunb Maccy
0pY2020 geuecmaa.

Vi — mz2(?)
Aneopumm:
1 2 3
N AN N
I/l v N >V no koappuyuernman Vs my=v,M?2 m,
Vim

1V. Uzsecmen 00vém 00H020 8eujecmed, HYHCHO Onpedenums 00vém
0py2020 sewecmsa.

Vi— V2 (2)
Aneopumm:

4 >V

no kod¢hpuyuenmam



